

河南艺术中心被黑“十大最丑建筑” “大金蛋”别伤心，你很美！



网友：你真的很美，我们挺你！

近日，很多河南网友收到了“大金蛋上榜十大最丑建筑”的消息，各个门户网站、本地网站、本地微信公众号几乎在同时推送着这样一条让郑州人、河南人感觉不太爽的消息。至于消息来源，文章语焉不详，只称“有媒体评选”。到底是哪家媒体、什么时候评选的？经记者一番调查，顺藤摸瓜，发现“这货”原来是个“货真价实”的假新闻，别忘了，我们的“大金蛋”是得过“鲁班奖”、“詹天佑奖”的。记者 张改华/文 马健/图

5游客嵩山探险被困 玩户外，要有颗敬畏之心



9月3日，5名自驾爱好者在登嵩山时遇险。经过多方救援，被困近52小时后，4人脱离险境，而坠崖女子不幸遇难。据了解，遇险的5人中，仅一人参加了户外俱乐部，时间也不到一年。一位资深驴友提醒：参加户外活动，要具备专业理念和专业技能，对大自然要有敬畏之心，不是说感觉我能行我就上，那肯定不行。记者 张翼飞

一周快报

郑州首次对超标摩的按机动车处罚

摩的扎堆火车站、地铁口、医院门口，超速、闯红灯、漫天要价……9月7日起，郑州交警部门开展摩的专项整治行动，与以往不同，首次将对超出电动自行车标准的摩的按机动车处罚。

如果摩的驾驶员未取得摩托车驾驶证将处以2000元以下罚款，还可并处15日以下拘留。

无人驾驶客车或10年后投运

近日，宇通客车的无人驾驶智能大客车试车后，让人赞叹不已。据宇通客车公司总工程师汤望介绍，到2025年左右，无人驾驶车将会大范围应用，整体客车的时间可能要晚，但要用于BRT等

城市特定路线上的时间可能会早。对于此前有媒体报道整车造价在200万元以上的传言，汤望表示，宇通有基础技术支撑，无人驾驶整车也没有使用太昂贵的设备，成本没有那么高。

黄牙、黑牙、氟斑牙、四环素牙……
原本乖巧精致的面容，一开口就让人印象大打折扣，
不能大声的说话，不能放肆的大笑，这真的是大家心目中的完美女神吗？

¥1080
*美白团购价

做完美女神！ 怎能让牙齿有瑕疵？

唯美360°彩光美白，特别适合黑牙、黄牙、色素牙，还你完美瓷感白

多 多种方法应对顽固黄牙黑牙

快 整个过程约30分钟

美 适合追求完美的您

省 时间短，不耽误工作和学习

(豫)医广【2014】第12-02-523号